JIABOPATOPHA POBOTA Ne6

Tema: Pooora B cepenoBuini Microsoft Word. Pegakrop

¢popmya Microsoft Word.
3aBnaHHA:
1. 3ajatu mapaMeTpyu CTOPIHKH 3T1THO 3aB/IaHHS;
2 BukonaTtu HeoOX1aH1 omepartii 3 ab3amom;
3. HapuuTuce npairoBaru 3 Girypamu;
4 Beectu ¢popmyy 3rijJHO CBOTO BapiaHTYy.

Xix podorm:
3aBaanns 1:
BceranoButu: po3mip cropinku AS, opientanis «KHmwkHas», mois — mno 2 cw,
mpudt Arial, po3mip 9.
CrtBopuTH nepiny cropinky. Habpatu HacTynmHMil TEKCT:

3aBaanns 2:
1) HaOpaTu HaCTYITHUI TEKCT:

J1s BHMIPIOBaHHA 00'eMiB iH(OpMallil BHKOPHCTOBYIOTB KLT0O-, M€ra-,
rirabafitd. B iHQopMaTHIli, 009HCTIOBATbHIH TeXHIlli IpediKcH Ki1o0-, Mera- i rira-
MAaroTh JEII0 IHITHH 3MICT. HUK B IHIMHX HayKaX. Ki10- — npedike, TyT piBHO3HaYHHH
KoediuieHTy 210=1024.

1 KB(xinooaiim) =21 oaiimam = 1024 oaiimav
1 MB(vezaoaiim)= 219 KB = 1024 KB
1 I'B(cicaoaiim) =21 MB =1024 MF

2) CkomitoliTe meprimii ad3al] TPH pa3H, BCTABJISIOYM KOXKHY HACTYIHY
KOIIIIO Yuepe3 pSAAOoK micis monepeansoi. 3) Jai:

a. MepIly KOIMIK BHUPIBHSINTE MO MPaBOMY Kparo 1 BCTAHOBITH AJI BChOTO
¢dparmenTa mpudt kypcuB Comic Sans - 10, TiAKPECTIThH YCI CIOBA, IO 3aKIHYYIOTHCS
nedicoM, 3po0iTh iHTEepBaN «Pa3zpekeHHbIN - 2 M1y,

b. JPYTy KOIII0 pO30UITE Ha JB1 KOJIOHKH 3 IHTepBaJIOM MixX HUMU 0,5 cMm,
MOCTaBTE PO3ALIIOBAY;

C. TPETIO KOTMito BimdopMaTylTe MaJIUMH MPOMUCHUMH JIITEPaMH 3EJICHOTO
KOJIbOPY Ha CBITJI0-X0BTOMY (hoH1, y [lapameTrpax ab3aily BCTAaHOBUTH MEXK1 ab3aily
«IToaBiifHa JiHISE CHHBOTO KOJIbOPY, IIUpUHA 1,5 mT».

3aBaanug 3:



1) CtBoputu Apyry cTopiHky, BctaHoBUTH mpudt Times New Roman,
po3mip 10. IlepeiiTu Ha pociiickky MoBYy. HabpaTu HacTyImHMI TEKCT:

Ha 3;1aToM KPBLTBIIE CHASTH:

% 1apsb:

%  IapeBHY;

% KOpPOIb;

% KOPOJIEBHY:
% Camo’KHHK:
%  IOPTHOH.

KT0 TBI Oyaems TakoH?

2) CkormitolTe TEKCT JBI4l, BCTABIISIOUM KOKHY HACTYITHY KOIIIO Yyepe3
PAMIOK MiCJIsl monepeanboi. Jlai:

a. IIPOHYMEPYBATH CIHCOK apaOChKUMU LU(PPAMH 3 AYKKOIO;
b. IPOHYMEPYBATH CHHCOK MAJIMMH JJATUHCHKUMHU JIITEpaMU 0€3 JTy>KKH.

3aBaanns 4:

CtBOpuUTH TpETIO CTOPIHKY. BUKOHAaliTe onepailii, HEOOX1IHi JIJIs OJIep >KaHHS
TEKCTOBOTO JIOKYMEHTA HACTYITHOTO BUTJISTY:

I IpucTpol s ApyKYyBAHHSA

[ MaTpuyHi ) [ NasepHi J { CTPYMUHHI ]

3aBaanug S:

CtBOpUTH YETBEPTY CTOPIHKY. 3a gomomororo Pegakropa dhopmyi BBeCTH
(dhopMysH 3riHO BapiaHTy(IUB T0AATOK 1).

3aBaanus 6:

[Iponymepyiite cTOpiHKK (HOMEp BCTABTE Y IPaBOMY HUKHBOMY KYTi, EPUIY
CTOPIHKY HE HyMepyuTe).



3aBaanns 7:
BcraBTe y mpaBoMy BepXHBROMY KYTi KOJIOHTHTYJI 3 JaTOI0 BUKOHAHHS POOOTH Ta
aBTOPOM TEKCTY (TIpI3BUIIE, 1M 5).

Oghopmims 3¢im ma niozomyiimecs 00 3axXucmy 1a00pamopHoi pooomu
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